Aan :
o AA 1062 - VC Global Wineries Kapellen
Mevrouw Judith Peeters, secretaris

- K.B.V.B.V. o De heer Jurgen Masschelein
Koninklijk Belgisch Volleybal Verbond vzw o De heer Yannick Sophie

F.R.B.V.B.
Fédération Royale Belge de Volley-Ball a.s.b.l.

Ter info :

e De heer J. Callens, verantw. scheidsrechters

e De heer J. Van Brusselen, verantw. competitie
e De heer Paul Jansen, eerste scheidsrechter

e De heer Kris Van Der Linden, tweede
scheidsrechter

leden nationale klachtencommissie

e VVB- en AlF-secretariaten

NKC nr. 5/2013-2014
Scheidsrechtersverslag van de heer Paul Jansen m.b.t. de wedstrijd “VC Global Wineries
Kapellen - BW Nivelles” d.d. 21/12/2013 (Liga B heren)

Zijn aanwezig ter zitting op 13 januari 2014:

De partijen:

VC Global Wineries Kapellen, vertegenwoordigd door mevrouw Judith Peeters, secretaris.
De heer Jurgen Masschelein, speler bij VC Global Wineries Kapellen.
De heer Yannick Sophie, kapitein bij VC Global Wineries Kapellen.

De getuigen :

De heer Paul Jansen, eerste scheidsrechter.
De heer Kris Van Der Linden, tweede scheidsrechter.

Zetelen voor de nationale klachtencommissie : voor het A.LF. de heren Georis, Sureting en
Jacques en voor de V.V.B. de heren Hul, Lievens en Lagae.

De scheidsrechters en de partijen worden gehoord.
De heer Yannick Sophie heeft vooraf schriftelijke conclusies en een getuigenis van een derde
aan het dossier toegevoegd.
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Beraadslaging en motivatie

De heer Masschelein geeft de feiten toe en verontschuldigt zich ervoor bij de scheidsrechters en
bij de nationale klachtencommissie.

De nationale klachtencommissie veroordeelt de reactie van de heer Masschelein na de wedstrijd
wanneer het voor de scheidsrechters niet meer mogelijk is zelf sanctionerend op te treden. Zij
aanvaardt evenwel de argumenten en de excuses en legt een sanctie met uitstel over lange
termijn op , in de hoop dat dit ontradend kan werken met het oog op toekomstige wedstrijden.
De heer Sophie kan met eigen verklaringen en getuigenissen, die door de scheidsrechters ook
aanvaardbaar lijken, aantonen dat de actie van het simuleren van het gooien van de bal naar de
eerste scheidsrechter en de reactie in de cafetaria na de wedstrijd niet bewezen zijn. Het
nodeloos geagiteerd belagen van de scheidsrechter na de wedstrijd in het lokaal waar het
wedstrijdblad wordt afgesloten wordt door hem wel toegegeven. Hij biedt hiervoor nitdrukkelijk
zijn excuses aan en stelt dat in overleg met de club hij tijdelijk ook de functie van kapitein niet
meer zal waarnemen. De nationale klachtencommissie veroordeelt de belaging van de beide
scheidsrechters door de kapitein en verwijst naar de specifieke rol van de kapitein zoals
voorzien in de internationale Volleybalspelregels.

De nationale klachtencommissie stelt vast dat de heer Sophie deze rol niet vervuld heeft en legt
hem een bestraffing op. Zij aanvaardt evenwel de argumenten en de excuses en staat voor een
gedeelte van de sanctie een uitstel over lange termijn toe , in de hoop dat dit ontradend kan
werken met het oog op toekomstige wedstrijden.

OM DEZE REDENEN
DE NATIONALE KLACHTENCOMMISSIE

Beslist

de heer Jurgen Masschelein een voorwaardelijke schorsing op te leggen als speler en voor alle
officiéle functies voor één officiéle wedstrijd.

De voorwaardelijke schorsing wordt effectief indien gelijkaardige feiten zich zouden voordoen
voor 31 december 2015.

de heer Yannick Sophie een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officiéle
functies voor de periode van 13 tot en met 19 februari 2014 alsook bijkomend voorwaardelijk
voor één officiéle wedstrijd.

De effectieve schorsing geldt ook voor wedstrijden die op dit ogenblik voorzien zijn in de
vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven zouden worden.

De voorwaardelijke schorsing wordt effectief indien gelijkaardige feiten zich zouden voordoen
voor 31 december 2015.

Aldus met éénparigheid van stemmen beslist door de nationale klachtencommissie in zitting van

De kosten van 7&: zaak vallen ten laste van VC Global Wineries Kapellen.
13 januari 2014,
/




